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ОСТАННІ НОВИНИ

ВАКС призначив 30 мільйонів застави
організатору схеми на 170 мільйонів гривень в
«Енергоатомі»

Вищий антикорупційний суд обрав запобіжний захід – 30 мільйонів гривень застави
– підприємцю, який на 170 мільйонів гривень завищив вартість обладнання для
"Енергоатома" під час будівництва об’єкта критичної інфраструктури.

Про це повідомляє Спеціалізована антикорупційна прокуратура, а
також Національне антикорупційне бюро.

"Cлідчий суддя ВАКС застосував запобіжний захід до фактичного власника низки
компаній – організатора схеми заволодіння майже 170 млн грн ДП "НАЕК
"Енергоатом" під час будівництва об’єкта критичної інфраструктури в
Миколаївській області – Ташлицької гідроакумулювальної електростанції", –
говориться у повідомленні.

Згідно з рішенням суду, до підозрюваного застосовано запобіжний захід у вигляді
тримання під вартою з альтернативою внесення 30 мільйонів гривень застави та
покладенням низки процесуальних обов’язків у випадку її внесення.

Прокурор вважає, що застава в такому розмірі не здатна запобігти ризикам, які
стали підставою для застосування запобіжного заходу, тому готує апеляційну
скаргу на ухвалу слідчого судді.
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ВАКС призначив 30 мільйонів застави організатору схеми на 170 мільйонів гривень в «Енергоатомі»
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Статки на «студентській дружбі»: якСтатки на «студентській дружбі»: як

голова ДАСУ Басалаєва виводить коштиголова ДАСУ Басалаєва виводить кошти

за кордон під захистом міністрів таза кордон під захистом міністрів та

ірпінського клануірпінського клану
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Злидні головного детектива: як дружинаЗлидні головного детектива: як дружина

т.в.о. голови БЕБ Києва Лисаковськогот.в.о. голови БЕБ Києва Лисаковського

тримала елітну клініку на 5 тисячтримала елітну клініку на 5 тисяч

гривень на місяцьгривень на місяць

АВТОРСЬКІ

«Щедрий хрещений» виявився офшором:«Щедрий хрещений» виявився офшором:

Железняк викрив мільйонну брехнюЖелезняк викрив мільйонну брехню
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дітей у Швейцаріїдітей у Швейцарії
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ВАКС призначив 30 мільйонів
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Багатомільярдні виплати
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Ремонт Південного мосту під час
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Членство України в НАТО
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СБУ та ДБР викрили схему
розкрадання 11 мільйонів
бюджетних гривень на
генераторах для ЗСУ
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Артем Шевчишен використовує ресурсАртем Шевчишен використовує ресурс
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